ЗРАЗКИ ТЕСТІВ 
ДЛЯ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ З МАТЕМАТИКИ

 (БАЗА 11 КЛАСІВ)

	ВАРІАНТ №1

	Завдання 1-12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки одна правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку відповідь та запишіть її.

	№

п/п
	Завдання
	Відповіді

	
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	Спростити: 1 - sinα⋅cosα⋅tgα
	cos2α


	cosα


	 tgα


	sin2α



	2
	Знайти значення виразу 
log1530-log152
	2
	-2
	13
	1

	3
	Знайти загальний вигляд первісних для функції 
f(х) = 4 - 2х.
	4х - х2 + С
	4 - х2 + С


	4х - 4х2 + С


	4х + х2 + С



	4
	Спростіть вираз 
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	5
	Функція F(x) = 2x3 – 1 є первісною функції f(x). Укажіть функцію f(x).
	f(x) = 6x2 – 1 
	f(x) = 4x2
	f(x) = x4/2 – x
	f(x) = 6x2

	6
	Розв'яжіть рівняння 3х-5 = 9-2х

	0
	1
	-1
	1,25

	7
	У ящику лежать 10 яблук, три з яких зеленого кольору. Яка ймовірність того, що три навмання витягнути яблука будуть зеленими?
	1/75 

 


	1/80
	1/100
	1/120

	8
	Скоротіть дріб [image: image6.wmf]25
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	9
	Обчисліть інтеграл 1∫2 6x5dx

	-63
	63
	65
	64

	10
	Чому дорівнює 15% від числа 300?
	45
	4,5
	60
	20

	11
	Катет, що лежить проти кута 30°  QUOTE 
 дорівнює 7,5 см. Знайти гіпотенузу трикутника.
	12
	13
	14
	15

	12
	Об'єм куба дорівнює 64 м3. Знайдіть площу однієї грані куба.
	16 см2
	8 см2
	32 см2
	4 см2

	Розв’яжіть завдання 13-16 та запишіть відповідь.
(виконайте необхідні перетворення та запишіть короткі кроки розв’язку).

	13
	Спростіть вираз 
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	14
	Знайдіть суму нескінченної геометричної прогресії 125; -25; 5; …

	15
	Розв’яжіть нерівність 



	16
	Площа основи циліндра 36Π см2. Знайти площу осьового перерізу циліндра, якщо його висота дорівнює 10см.


	ВАРІАНТ №2

	Завдання 1-12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки одна правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку відповідь та запишіть її.

	№

п/п
	Завдання
	Відповіді

	
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	cos3xcosx+sin3xsinx=... QUOTE 
 
	cos4x

  
	sin4x


	-sin2x


	-sin2x



	2
	Яке з наведених чисел є коренем рівняння

log4(x-1)=2?
	17
	1
	65
	4

	3
	Знайдіть похідну функції y=5sin7x - 7x2 + 7.
	5cos7x - 14x

 

 
	35cos7x - 7x


	35cos7x - 14x


	7cos7x - 7x + 7



	4
	Чому дорівнює сума коренів рівняння 
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	-5
	-2
	-3
	3

	5
	Знайдіть загальний вигляд первісної функції f(x)= x + 7
	x2/2 + 7x+C 


	x2+ 7x + C
	x2/2 +7 + C
	x2/2 + C

	6
	 Розв'язати нерівність 0,7x<1.
	(-∞;+∞)


	(1;+∞)


	(0;+∞)


	(-∞;0)

	7
	Скільки різних трицифрових чисел можна скласти за допомогою цифр 1,2, 3, 4, якщо цифри у числі не повторюються?
	6


	16
	12
	24

	8
	Спростіть вираз 
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	9
	  Обчисліть інтеграл 

 ∫01 (x2 - 4x)dx.
	5/3

  


	1/3
	2
	-5/3

	10
	Скоротіть дріб 
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	11
	У Δ АВС, АВ = 12см, АС = 15см, ВС = 26см. Який кут найменший?
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	Визначити неможливо

	12
	Якщо площі деяких граней паралелепіпеда дорівнюють 2 см2, 5 см2 і 6 см2, то площа повної поверхні паралелепіпеда дорівнює:
	13 см2


	26 см2


	39см2


	60 см2



	Розв’яжіть завдання 13-16 та запишіть відповідь.

(виконайте необхідні перетворення та запишіть короткі кроки розв’язку).

	13
	Скоротіть дріб 
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	14
	Пряма 
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проходить через точки А(4;1); В(-6;-4). Знайдіть значення k і в

	15
	Розв’яжіть нерівність 



	16
	Обчисліть об'єм піраміди, в основі якої лежить ромб, діагоналі якого дорівнюють 8 см і 6 см. Висота піраміди дорівнює 16 см.

варіанти відповідей 
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